

讲道德 做好人

推介我市文明市民

“郑州好人”，我们在找您

今起本报开专栏推介文明市民，第一期请看一位老师的故事

□晚报记者 孙娟 实习生 焦柯

本报讯 从今日开始，本报开办“讲道德、做好人”专栏，推介本市文明市民，讲述他们的感人事迹。第一期为您推介的是爱岗敬业、无私奉献的人民教师王淑红。

郑州市四十九中教师王淑红，1990年至

1998年，连续在初三年级执教8年，每周平均授课超过18节，加上班主任工作和年级组的管理工作，她的工作量是常规量的3倍多，但王老师所教班级的数学成绩在每次统考及中招考试中都是全年级第一。她辅导的学生曾多次在国家及省级数学竞赛中获奖。

多年来的教育工作，让王老师的身体状况

每况愈下。2006年4月的一次体检，她才发现自己白血球超低，有脾脏多发性占位病变，最大占位已有4厘米。“她怕耽误我们考试复习，中招考试结束后，她才到医院看病。”王老师的一名学生感慨地说。

不仅王老师身体差，在河南滑县务农的王老师的父母公婆，2000年也相继患病：母亲和

婆婆患了食道癌，公公精神分裂症复发。“丈夫经常出差，家里的事我不分担，谁来担。”王老师这样说。为此，王老师把4位老人接到郑州的家中细心照顾。婆婆一提起媳妇就夸：“俺的媳妇可是千里挑一呀。”

2004年，她所带的班级被评为文明班级，她本人也被教育部命名为“全国优秀教师”。

本科二批再征8104个志愿

这是今年进入本科院校的最后机会

23所对口招生专科院校征集1812个志愿

□晚报记者 张竞跃 实习生 郭宁

本报讯 我省高招本科二批以及对口专科招生按程序投档录取后，部分院校仍有计划余额须通过征集志愿的方式完成原定招生计划。昨晚，省招办公布了此次征集志愿的院校名单以及分专业计划余额，符合条件的考生可登录河南省招生办公室网站和河南招生考试信息网查询详细后补报志愿。

本科二批66所高校征集8104个志愿

三本批次共有66所高校未完成原招生计划，8104个剩余名额面向符合条件的考生征集志愿。其中，省外高校降10分(470分)备档，省内高校降20分(460分)备档。目前未被任何院校录取，高考成绩达到规定分数要求的考生，均可补报相应院校的志愿。

符合条件的考生可于今日8~12时和13~18时与明日8~12时，持本人准考证、身份证到原高考报名县(市)、区招办办理征集志愿手续。每个考生可报1~4个院校志愿，每个院校可报1~5个专业志愿。

征集志愿按以下原则投档录取：依照分数优先的原则，从高分到低分排序，先投原分数线以上的考生档案，若仍有计划余额，再投备档线以上考生档案，由学校择优录取。原报志愿与征集志愿均有效。

对口招生专科征集1812个志愿

对口招生专科层次有23所院校剩余1812个计划，涉及专业门类及录取控制分数线较多。凡考试成绩达到所报科类原定分数线，目前未被任何学校录取，且所报科类与本次公布征集志愿的相关专业类别相一致的，均可选报这次公布的学校志愿。

符合条件的考生可于今日8~12时和13~18时与明日8~12时持本人准考证和身份证，到原报名县(市)、区招办办理征集志愿手续。

每个考生可选报1~4个学校志愿，每个学校志愿中可选报1~5个专业志愿。各学校志愿为平行关系，将按考生分数高低顺序投档。本次征集志愿各学校、各专业的收费标准、办学情况等均与原公布的相同。

晚报助学征集令

67659999

寒门学子资助榜 (第十一站:管城区)

真巧,她俩要成校友了

□晚报记者 李雪 实习生 张玺/文 马健/图



考生:张方 考分:632分



考生:袁丽 考分:645分

志愿报近些,就想帮帮家里

“上大学还要考研究生,我就是喜欢读书。”张方(化名)看着记者坚定地说。张方从小最大的爱好就是读书,成绩一直很优秀。她今年以632分的高分考取了河南科技学院。

张方家中还有一个刚上初中的弟弟。一家人的收入全靠在外当货车司机的父亲和家里母亲照顾的5亩玉米地。

懂事的张方在报考大学志愿的时候特意选了离家比较近的学校,这样在放假的时候可以打工挣生活费,而且也能常回家看望父母,帮家里的忙。

要在大学打工和挣奖学金

家住郑州市郊曹古村的袁丽(化名)是个开朗乐观的女孩。学习刻苦的她,今年以645分的优异成绩考取了河南科技学院的园艺设计系。

袁丽的父亲是一位普通的小学教师,前不久的一场重病,打破了这个原本生活平静的家。患有高血压的母亲也只能辛苦一点照顾家里的6亩玉米地。

突如其来的变化,没有让准备高考的袁丽放下学业。最终,她以优异的成绩考上了自己理想的大学。“我可以打工,可以好好学习获得奖学金,生活的困难我可以克服。”面对以后的大学学费和生活费,袁丽这样告诉记者。

规范鼻炎诊疗 刻不容缓



郭晓民 副主任医师 河南协和医院



张国威 主任医师 河南协和医院



高会真 教授 主任医师 上海市第一人民医院



张宝泉 教授 主任医师 北京协和医院



王大昌 教授 主任医师 卫生部中日友好医院



方义朝 主任医师 河南协和医院



刘萍 副主任医师 河南协和医院



杨法功 副主任医师 河南协和医院

自6月23日“关注祖国未来,关爱学生健康”暑期耳鼻喉专家大会在河南协和医院举办以来,会诊电话6736 3355每天响个不停,日均门诊量多次突破历史新高,青少年患者占到六成左右,其中逐日增加的青少年老病号让与会专家倍感焦虑。会诊的专家一致认为:除了学生与家长对鼻炎危害认识不足一拖再拖造成危害严重之外,也与以前不规范的诊疗有很大关系。

治疗青少年鼻炎 要树立科学的诊疗观念

目前,相对于迅速增加的青少年耳鼻喉医疗需求,我国耳鼻喉诊疗机构远不能满足患者的需求,且常有误诊、漏诊、滥用药物等不规范医疗行为。对于青少年鼻炎,树立科学的诊疗治疗观念极其重要;科学的诊断观要求医生能够透过症状找病因,避免误诊漏诊。耳鼻喉器官虽小,但内部结构极其复杂,有时一个部位出现问题可能有多种不同表现,有时一个症状可能是多个部位出现问题的联合表现,一旦误诊、漏诊,将会引导医生采用不恰当的治疗甚至是错误的治疗,这样不但贻误病情,有时还会严重耽误患者的最佳治疗时机,甚至造成不可弥

补的后果。

规范青少年鼻炎诊疗 河南协和医院义不容辞

河南协和医院耳鼻喉作为“全国耳鼻喉咽喉疾病防治工程定点医院”、曾多次邀请北京协和医院、北京同仁医院、卫生部中日友好医院、上海市第一人民医院、中国医科大学等顶级耳鼻喉咽喉学科医院专家进行学术交流,首要任务是应用青少年耳鼻喉咽喉疾病的前沿诊疗技术,严格规范青少年鼻炎耳鼻喉咽喉疾病的诊疗行为,指导新技术、新设备的临床科学应用,倡导实事求是的高尚医风,更好地保障青少年患者的权益。

河南协和医院率先树立科学的诊疗治疗观,为青少年耳鼻喉咽喉疾病的规范诊断和规范治疗做出榜样,同时全面推广各种先进技术与规范操作流程,积极有效的带动河南耳鼻喉咽喉诊疗技术快速规范发展,也为众多的耳鼻喉患者提供了康复基地。

协和耳鼻喉强大综合实力 为规范诊疗提供有力保障

河南协和医院紧跟全球前沿技术,曾

多次举办大型耳鼻喉咽喉疾病会诊及前沿诊疗技术的推广活动,受邀前来参加会诊的北京协和医院张宝泉教授、北京同仁医院宋翠平教授、上海市第一人民医院高会真教授、卫生部中日友好医院王大昌教授、北大附属医院杨森教授、沈阳医学院附属医院袁金凤教授等多位国内顶尖耳鼻喉咽喉专家在与河南协和医院的专家进行最新国内外诊疗技术交流探讨后,对河南协和医院耳鼻喉咽喉中心的综合实力均给予了极高的评价。

同时,河南协和医院也引进了国际领先水平的德国STORZ鼻内窥镜系统、美国低温等离子消融技术、美国多尼尔数字等离子技术以及独家应用的日本奥林巴斯纤维喉镜显微技术、瑞士MDXON电动鼻钻技术、美国筛前神经和翼管神经阻断术、美国全套睡眠呼吸监测系统、丹麦进口全套听力检测系统等多项国际前沿技术和设备,从而保证医院能够独立的开展耳鼻喉咽喉科各种高难度手术,为规范青少年耳鼻喉咽喉疾病诊疗提供了强有力的保障。

本次会诊地址在郑州市伊河路42号河南协和医院,咨询电话:0371-67363355

会诊范围

- 急慢性鼻炎 ●鼻窦炎 ●鼻息肉
- 过敏性鼻炎 ●肥厚性鼻炎 ●鼻出血
- 鼻中隔偏曲 ●鼻中隔粘连 ●咽炎
- 腺样体肥大 ●扁桃体炎 ●喉炎
- 耳聋、耳鸣 ●急慢性中耳炎
- 鼾症(打呼噜) ●疑难杂症

国际领先技术展示

- 德国STORZ鼻内窥镜微创技术
- 瑞士MDXON电动鼻钻技术
- 美国DNR低温等离子消融技术
- 美国多尼尔数字等离子技术
- 美国筛前神经和翼管神经阻断术
- 美国全套睡眠呼吸监测系统
- 日本奥林巴斯纤维喉镜显微技术
- 丹麦进口全套听力检测系统